



县人武部组织开展冬季适应性训练活动

本报讯 2014年12月23日至25日,县人武部组织现役干部、专武干部进行冬季适应性训练,提高严寒条件下的战斗力和指挥能力。县委常委、县人武部政委陈军,县人武部部长李延红等人武部领导身先士卒、率先垂范,广大官兵发扬团结协作、敢打敢拼的精神,克服天气寒冷、野外条件差等不利因素,着眼履行使命,积极练组织、练指挥、练协调、练技能、练保障。

此次冬季适应性训练为期三天,总行程300多公里,人武部机关和全体专武干部通过摩托化机动、徒步行军和武装越野相结合的方式,开展快速机动训练、野战后勤保障、通信指挥演练等训练科目,全方位锤炼了部队野外条件下的生存能力、适应能力和机动能力,使官兵在严寒条件下经受摔打,锤炼坚

强的战斗意志。

数百公里的拉练线上,县委常委、县人武部政委陈军,县人武部部长李延红等人武部领导身先士卒、率先垂范,广大官兵发扬团结协作、敢打敢拼的精神,克服天气寒冷、野外条件差等不利因素,着眼履行使命,积极练组织、练指挥、练协调、练技能、练保障。

拉练过程中,县人武部干部充分利用沿途资源开展国防教育,并参加了中条山抗日战争六六战役公祭活动。

崔磊



故绛好男儿 风采耀军营



2010年入伍的90后小伙子侯康杰,是我县大交镇东贺水村人,现役于中国人民解放军69250部队。2010年12月,侯康杰满怀青春的激情与豪迈报名入伍参军,穿着一身绿军装,迈入了绿色的方阵。梦,带给多少人遐想、憧憬、激情。这个梦,自入伍那天,他就下定决心,要为它付诸实践。

经过了三个月的新兵训练生活,侯康杰被分到了连队的报话班,这个专业需要很高的脑容量,起初在训练的时候,他有些灰心,有些低头。但是他不服输,耳边响起的是家乡父老的嘱托,想起了父母对他的殷切期望,侯康杰下定决心一定要在军事训练上练出自己的一番天地!

2011年9月份,侯康杰被抽调参加旅组织的长途机动赴酒泉新装备首次实弹射击演习。2011年11月份参加旅组织的报话专业集训队,那个时候能够参加集训的都是旅里的专业尖子,都是高手,侯康杰作为一个列兵在训练上还有很大的差距,但他经过自己的学习、刻苦训练,一番努力后,经过旅考核比武选拔,以优异的成绩被旅推荐至军区报话专业比武竞赛。那个时候,侯康杰谨记老班长对他讲的话:“只要你肯吃苦,付出的越多,得到的越多。”在集训队专

业集训的那些日子里,别人每天训练12个小时,他训练14个小时,练习一遍需要2分钟,平均每天一个单纯的动作要练习400遍,一个安装电池的动作练习了2个礼拜,大概有13400多次,训练必须要吃苦,俗话说得好“吃得苦中苦,方为人上人”。2012年5月侯康杰得到了参加军区比武竞赛的参赛资格,并参加比武竞赛,这一次大项比武竞赛让他为自己以后的路打下了坚实的基础,被军区列为“百名优秀信息化人才”。

参加比武竞赛刚刚回到单位,就被连队推荐至有“黄埔军校”之称的教导队学习,在教导队时,每天跑步一次性不少与15公里,起初侯康杰身体吃不消,走路腿都迈不开,上楼梯都上不去,但他时常给自己说:挺住!相信自己,你能行!

2012年12月,侯康杰向连队提出申请继续留队服役,报效国家。经过连队的考核筛选,侯康杰军衔晋升为下士,同月成为连队的新兵训练骨干。2013年9月份参加旅新兵训练任务,所带班被表彰为“先进班”,所在连队班“荣立集体三等功”。

一转眼间到了2014年,旅组织的教学法比武竞赛拉开了帷幕。侯康杰依旧记得刚入伍时老班长对他

的话:只要你肯吃苦,付出的越多,得到的越多。带上新兵后,侯康杰没日没夜的加班修改教案课件,练习自己的声音,练习自己的动作,练习自己的军人姿态,经过了一个半月的努力,最终取得了专业第一名的好成绩,被旅表彰为“优秀四会教练员”。但他总是谦虚的说,自己虽然付出了辛勤的汗水,这一切离不开战友们的鼓励。2014年6月,侯康杰代表连队参加旅组织单兵专业暨共同科目创纪录比武竞赛,取得了专业第一名的好成绩,被评为旅“军事训练标兵”,荣立三等功一次。

侯康杰总是对自己说,作为一名新时期的革命军人,必须永葆军人本色,军事训练必须要过硬。今天能够在这个舞台上,自己已经获得了很高的荣誉。在风雨中成长,在血与火中锻打,百折不挠的百炼成钢,绿色的长城上有自己瑰丽的年轮和豪迈的青春,壮实的军乐声中有了自己引吭高歌的节奏和铿锵的足音,想到的总是美好的,成为现实总是要付出辛勤的汗水,要有自信和勇气的,所以说,无论经历多少艰难困苦,走过多少坎坷,前进的脚步不能停,要继续奋发图强,继续书写明日的辉煌,谱写华丽的篇章!